



## Specification

Semiconductor LED 300 Lumens white Seoul  
Synthetic industrial grade housing  
Housing copolymer batteries  
Microswitch operation to control with one hand  
Floats in the water with the beam upwardly  
Hatched texture on the body and the handle end  
Requires 4 AA batteries

## Instructions:

### Operation:

1. Press once the switch at the top of the torch to light the appliance.
2. Press the switch again to turn off.
3. The LED is a sealed unit.



## Spezifikation

Weißer Seoul Halbleiter-LED, 300 Lumen  
Industrietaugliches Gehäuse aus synthetischem Kautschuk  
Batteriegehäuse aus Copolymer  
Einhandbedienung per Mikroschalter  
Schwimmt mit aufrechtem Strahl in Wasser  
Hatch-Textur am Griffkörper und Hals  
Arbeitet mit 4 AA-Batterien

## Gebrauchsanweisung:

### Funktion:

1. Drücken Sie den Schalter oben an der Taschenlampe einmal, um sie einzuschalten.
2. Durch erneutes Drücken wird sie abgeschaltet.
3. Die LED ist eine abgedichtete Einheit.



## Caractéristiques techniques

DEL à semi-conducteur Seoul blanche 300 lumens  
Boîtier en caoutchouc synthétique de qualité industrielle  
Logement des piles en copolymère  
Fonctionnement par micro-interrupteur à commande d'une seule main  
Flotte dans l'eau avec le faisceau vers le haut  
Texture hachurée sur le corps et l'extrémité du manche  
Fonctionne avec 4 piles AA

## Instructions:

### Fonctionnement:

1. Appuyez une fois sur l'interrupteur situé en haut de la torche pour allumer l'appareil.
2. Appuyez de nouveau sur l'interrupteur pour l'éteindre.
3. La DEL est une unité scellée.



## Specifiche

LED Seoul Semiconductor bianco 140 lumen  
Guscio in gomma sintetica per uso industriale  
Alloggiamento batterie in copolimero  
Microinterruttore azionabile con una sola mano  
In acqua galleggia con il fascio luminoso puntato in verticale  
Impugnatura e collo sagomati e scanalati  
Funziona con 4 batterie AA

## Istruzioni:

### Funzionamento:

1. Per accendere premere una volta l'interruttore posto sulla parte superiore della torcia.
2. Per spegnere premere nuovamente l'interruttore.
3. Il LED è a tenuta stagna.



## Especificaciones

LED Seoul Semiconductor blanco 300 lúmenes  
Armazón de goma sintética para uso industrial  
Alojamiento de las baterías de copolimero  
Microinterruptor de fácil accionamiento con una sola mano  
En el agua, flota con el haz luminoso mirando hacia arriba  
Empuñadura y cuello perfilados y acanalados  
Funciona con 4 baterías AA

## Instrucciones:

### Funcionamiento:

1. Para encender la linterna, pulse el interruptor situado en su parte superior.
2. Para apagar, vuelva a pulsar el interruptor.
3. El LED es una unidad estanca.

## Battery Replacement:

1. Unscrew the torch head and remove the internal battery holder.
2. Remove the old batteries and dispose of them properly.
3. Replace with 4 AA alkaline batteries, making sure they are positioned according to the polarity markings located on the battery.
4. Re-insert the battery compartment in the torch, making sure that the contact end is directed upward.
5. Replace the torch head and tighten firmly to ensure a good seal.

## Batteriewechsel:

1. Schrauben Sie den Taschenlampenkopf los und entnehmen Sie den internen Batteriehalter.
2. Entnehmen Sie die verbrauchten Batterien. Sie sind vorschriftsmäßig zu entsorgen.
3. Legen Sie 4 neue AA-Alkalibatterien ein. Achten Sie darauf, dass sie dem Etikett am Batteriegehäuse entsprechend richtig herum eingelegt werden.
4. Setzen Sie das Batteriegehäuse wieder in die Taschenlampe ein und achten Sie darauf, dass die Kontaktseite nach oben zeigt.
5. Bringen Sie den Taschenlampenkopf wieder an und schrauben Sie ihn fest auf, damit eine zuverlässige Abdichtung gewährleistet ist.

## Remplacement des piles:

1. Dévissez la tête de la torche et retirez le support de piles interne.
2. Retirez les piles usagées et jetez-les de manière adéquate.
3. Remplacez-les par 4 piles alcalines AA, en vous assurant qu'elles sont positionnées selon les indications de polarité se trouvant sur le logement des piles.
4. Insérez de nouveau le logement des piles dans la torche, en vous assurant que l'extrémité de contact est dirigée vers le haut.
5. Remettez en place la tête de la torche et vissez-la fermement afin d'assurer une bonne étanchéité.

## Sostituzione delle batterie:

1. Svitare la testina della torcia ed estrarre il porta batterie interno.
2. Togliere le batterie scariche e smaltirle adeguatamente.
3. Sostituire con 4 batterie alcaline AA nuove, collocandole rispettando l'etichetta della polarità posta sull'alloggiamento delle batterie.
4. Reinsierire l'alloggiamento delle batterie nella torcia con l'estremità di contatto rivolta verso l'alto.
5. Rimettere la testina della torcia e avvitarla saldamente per assicurarne la tenuta stagna.

## Sustitución de las baterías:

1. Desenrosque el cabezal de la linterna y extraiga el soporte interno de las baterías.
2. Saque las baterías agotadas y deséchelas correctamente.
3. Reemplácelas con 4 baterías alcalinas AA nuevas, colocándolas según la etiqueta de polaridades situada en el alojamiento de las baterías.
4. Vuelva a introducir el alojamiento de las baterías en la linterna, asegurándose que el extremo de contacto mire hacia arriba.
5. Vuelva a poner el cabezal de la linterna y enrósquelo bien para asegurar la estanqueidad del producto.